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Σοπολογίεσ Σοπικϊν Δικτφων

Τπάρχουν τρεισ τρόποι ςφνδεςθσ υπολογιςτϊν 
ενόσ τοπικοφ δικτφου 

• Αρτθρίασ ι Διαφλου (Bus)

• Αςτζρασ (Star)

• Δακτυλίου (Ring)

Σο κακ’ ζνα από τα παραπάνω ζχει τα δικά του 
πλεονεκτιματα και μειονεκτιματα ανάλογα 
με το πϊσ ςυνδζονται.



΢φνδεςθ Αρτθρίασ/Διαφλου  

• Όλεσ οι ςυςκευζσ ςυνδζονται 
με ζνα κεντρικό καλϊδιο που 
ονομάηεται ςπονδυλικι ςτιλθ

• Πλεονεκτιματα: Μθδαμινά 
ωσ ελάχιςτα προβλιματα 
κυκλοφορίασ και μζγιςτθ 
αςφάλεια.

• Μειονεκτιματα: Τψθλό ζωσ 
απαγορευτικά υψθλό κόςτοσ 
και ςε περίπτωςθ που 
χαλάςει ζνα καλϊδιο το 
ςφςτθμα καταρρζει.  



΢φνδεςθ Αςτζρα 

• Τπάρχει ζνασ κεντρικόσ Η/Τ 
(Διακομιςτισ/server)

• Οι ςτακμοί ςυνδζονται 
απευκείασ με το 
διακομιςτι

• Πλεονζκτθμα: Βλάβθ ςτθ 
λειτουργία των κόμβων δεν 
επθρεάηει το δίκτυο

• Μειονεκτιματα: Βλάβθ 
του διακομιςτι, οδθγεί 
ςτθν κατάρρευςθ του 
δικτφου.



΢φνδεςθ Διαφλου 

• Με ζνα καλϊδιο ςυνδζεται 
ο πρϊτοσ υπολογιςτισ με 
τον δεφτερο και ο δεφτεροσ 
με τον τρίτο και ου το 
κακεξισ μζχρι ο τελευταίοσ 
να ςυνδεκεί με τον πρϊτο

• Πλεονεκτιματα: Σο μινυμα 
που ςτζλνει ζνασ 
υπολογιςτισ 
αναμεταδίδεται, αφοφ 
πρϊτα ενιςχυκεί

• Μειονεκτιματα: Με τθ 
βλάβθ ενόσ κόμβου 
διακόπτεται θ λειτουργία 
του δικτφου



Σοπολογίεσ Σοπικϊν Δικτφων

Άρα ζχουμε τρεισ τρόπουσ ςυνδζςεισ τοπικϊν 
δικτφων:

• Αρτθρίασ 

• Αςτζρα  

• Διαυλου

Παρόλα αυτά υπάρχουν και αλλά είδθ ςφνδεςθσ 
δικτφων


